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ВСТУП 

Актуальність теми дослідження. Початок ХХІ ст. ознаменувався 

бурхливим розвитком інформаційних технологій та їх стрімким проникненням 

в усі сфери суспільного життя, зокрема й у сферу освіти. Впровадження 

електронних технологій відкриває широкі перспективи поглиблення 

теоретичної бази знань, посилення прикладної спрямованості навчання, 

розкриття творчого потенціалу студентів і викладачів у відповідності до їх 

нахилів, запитів і здібностей. Забезпечити якість електронних засобів 

навчального призначення, що розробляються, а саме, технічну досконалість, 

якість змісту та педагогічну цінність, – це головне завдання розробників 

електронних засобів навчального призначення. Але разом з тим, електронні 

засоби навчального призначення набувають педагогічної цінності лише в тому 

випадку, якщо їх легко вписати в навчальний процес, якщо вони покращують 

результати навчальної роботи. 

Зважаючи на актуальність проблеми електронних публікацій в сучасній 

освіті, важливість забезпечення навчального процесу відповідними 

технічними засобами та малодослідженість проблеми використання 

електронних підручників у навчальному процесі, метою даної роботи є 

з’ясування сутності інформатизації, розмежування понять, що позначають 

різні електронні ресурси та узагальнення досвіду щодо використання 

електронних публікацій у навчальному процесі. 

Здійснення інформатизації освіти вимагає з’ясування сутності цього 

процесу і визначення основних напрямків його реалізації. 

Можна зустріти різні визначення поняття інформатизація освіти. Вони 

відображають різні аспекти і складові процесу впровадження в систему освіти 

електронних технологій. Узагальнено ж можна сказати, що інформатизація 

освіти – це створення і використання електронних технологій для підвищення 

ефективності видів діяльності, що здійснюються в системі освіти. 
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Таким чином, електронні публікації в освіти визнана одним із 

пріоритетних державних завдань. 

Електронна система освіти повинна бути невід’ємною складовою 

інформатизації України і здійснюватися згідно з єдиними державними 

нормативами, враховуючи при цьому особливості системи освіти. 

Мета дослідження: обґрунтування та розробка теоретичних засад 

створення електронних методичних видань різних видів, підвищення 

ефективності їхнього використання, а також дослідження специфіки 

організації інформаційного використання цих видань. 

Об’єкт дослідження: обрані теоретичні та практичні аспекти 

проектування електронних методичних видань, підвищення їх ефективності та 

організації інформаційного використання таких видань. 

Предмет дослідження: сучасні технології електронних методичних 

видань. 

Завдання дослідження: 

•  систематизація властивостей та класифікація мультимедійних 

технологій; 

•  аналіз процесів комп’ютерної розробки електронних видань, 

дослідження механізмів виробництва, супроводу, тестування та оцінки видань 

такого типу; 

•  формування  методики  підвищення  ефективності  освітніх сайтів; 

•  розробка та обґрунтування методики проектування та розробки 

інтерактивних Web-порталів; 

•  аналіз інструментів і механізмів організації інформаційної безпеки 

використання електронних засобів; 

•  створення віртуального навчального простору для студентів та 

викладачів; 

•  розробка та обґрунтування рекомендацій щодо формування контенту 

типографіки методичних електронних публікацій художніх спеціальностей. 
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Хронологічні межі дослідження: від створення електронних 

технологій до новітніх електронних засобів. 

Методи дослідження: відносно новим загальнонауковим методом є 

інформаційний підхід, саме він використовувався в магістерській роботі, суть 

якого полягає в тому, що при вивченні будь-якого об’єкта, процесу чи явища 

в природі чи суспільстві перш за все, виявляються найхарактерніші для нього 

інформаційні аспекти. Інформаційний підхід тісно пов'язаний із системним, 

що дає змогу уявити сучасний світ як складну глобальну багаторівневу 

інформаційну систему, яку утворюють три взаємопов’язані системи нижчого 

рівня: система «Природа», система «Людина» і система «Суспільство». У 

соціальному пізнанні широко використовуються цивілізаційний, 

інформаційний та інші підходи до осмислення культурно-історичного 

процесу. 

Також теоретичне дослідження потребує описування, аналізу та 

уточнення конкретної теми, тобто термінів і понять, що їх позначають. 

Наукова новизна дослідження: на сьогоднішній день існує велика 

кількість електронних публікацій, в них найчастіше як приклад представлені 

роботи всесвітньо відомих художників минулих років та їх послідовників. 

Галерея студентських робіт представляє собою інновації та технології в 

представленні композиції творчих робіт саме самих студентів художніх 

спеціальностей, це надає дослідженню новизну, систематизацію та 

підвищення освітньої ефективності, тому виділяє її серед аналогічних 

електронних публікацій. 

Практичне значення дослідження: дипломної роботи полягає в 

можливості використання її тексту, матеріалів поточної практичної роботи і 

результатів теоретичного дослідження в навчальному процесі в якості 

допомоги для студентів усіх курсів художніх спеціальностей, викладачам та 

абітурієнтам. 

Структура й обсяг дипломної роботи: в роботі містяться теоретичні 

основи і правила, а також основні принципи створення галереї студентських 



6 

 

робіт, як електронні публікації. Складається зі вступу, трьох розділів, які 

поділені на підрозділи. Також, у магістерській роботі є заключні висновки, 

список використаних джерел, додатки.  
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ВИСНОВКИ 

Революційні перетворення новітньої епохи в області інформаційно-

комунікаційних технологій ознаменувалися появою і інтенсивним розвитком 

мультимедіа як нового аудіо-візуального засобу масової комунікації. Завдяки 

унікальним можливостям синтезу різноманітних «середовищ»  властивостям 

інтерактивності мультимедіа дозволяють моделювати всю повноту людських 

відчуттів, надаючи глядачеві можливість брати участь в процесі створення 

аудіовізуального простору, взаємодіючи з різнорідними даними інтерактивної 

структури в діалоговому режимі. Засоби мультимедіа, спираючись на 

технологію віртуальної реальності, допомагають розсунути межі екрану, 

створити ілюзію реальності того, що відбувається. 

Виразною тенденцією останнього десятиріччя став інтенсивний 

розвиток і широке проникнення інформаційно-комунікаційних технологій у 

всі сфери життя суспільства, включаючи аудіовізуальну культуру і мистецтво. 

Уявлення, перетворення, зберігання і розповсюдження величезних масивів 

інформації в електронній формі, функціонування глобальних мереж, миттєва 

передача повідомлень в будь-яку точку планети і багато інших можливостей 

сучасних технологій сприяли створенню якісно нової інформаційної 

структури – загальносвітового інформаційного простору, який заснований на 

комплексі сучасних мультимедійних технологій. У зв’язку з цим є 

надзвичайно актуальними з точку зору наукового та практичного аспектів 

аналіз особливостей впровадження та використання технологій електронних 

мультимедійних видань в різних сферах людської діяльності. 

Отже, зберігання цифрових фотографій в Інтернеті стає все більш 

популярним. А якщо ви ще й талановитий фотограф, то інші повинні мати 

можливість оцінити ваші творіння. Незважаючи на популярність 

безкоштовних онлайнових web-галерей, оптимальним варіантом є створення 

власного фотосайту (з розміщенням на платному або безкоштовному 

хостингу), оскільки в цьому випадку ви отримуєте можливість повністю 

змінювати оформлення сайту на свій розсуд, у будь-який момент його 
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оновлювати, а головне - не маєте обмежень ні за кількістю, ні за змістом 

фотографій, ні за умовами їх зберігання і показу. Якщо ж ви використовуєте 

безкоштовний хостинг, то, як правило, обмежений тільки загальний обсяг 

даних, та й плата за послуги хостингу зараз невисока. Так як, проблеми 

технологій верстання електронних публікацій зверталися зарубіжні та 

українські науковці, експерти видавничої галузі, проте більшість досліджень, 

публікацій у зарубіжних онлайнових медіях присвячено вивченню специфіки 

використання окремої програми чи технологічної платформи. У цьому 

контексті варто згадати роботи Д. Абрамса (D. Abrams), Р. Айдта (R. Aydt), 

Дж. Ханна (J. Hannah), А. А. Болдуіна (A. A. Baldwin), Л. Малярець. 

Ґрунтовною працею є стаття М. Назаркевича, О. Сторожа та І. Клюйника 

«Особливості розроблення інтерактивних електронних публікацій», автори 

якої поділили інструментальні засоби розроблення інтерактивних 

електронних видань на он-лайн-сервіси, компілятори електронних видань та 

програмні редактори й порівняли найважливіші параметри цих 

інструментальних засобів через встановлення вагових коефіцієнтів [45]. 

Програмні засоби для створення електронних навчальних видань 

схарактеризовано й у статті «Сучасні технології створення електронних 

видань» С. Гриценка. Проте в зазначених дослідженнях не згадано значну 

кількість технологічних засобів для розроблення інтерактивних книг, які 

активно використовують у сучасній видавничій практиці. Технологічно 

найпростішим для видавців, є створення мономедійних інтерактивних 

електронних видань з фіксованим макетом, що практично ідентичне 

верстанню друкованих видань. 

Макетування інтерактивних мультимедійних видань концептуально 

відрізняється від підготовки макетів для друкованих видань і потребує 

спеціалізованого програмного забезпечення та відповідних професійних 

навичок. 
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Більшість із розглянутих технологічних інструментів для макетування і 

верстання інтерактивних електронних видань, на жаль, поки що не доступні 

для українських видавців через зависоку ціну. Розроблення і розвиток 

національних технологічних платформ (програм) для макетування і верстання 

інтерактивних мультимедійних видань, орієнтованих саме на український 

видавничий ринок (Autoria від CourseYard, яка, на жаль, досі не доступна для 

використання). 
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